Datenblatt



ProClick Starterset Werkzeuggürtel S

Material-Nr. 1000018828 | Matchcode: PC SS WZKG S | EAN Code: 4014599143815



- » ProClick Werkzeuggürtel S, Länge 100 cm inkl.
- 3 x ProClick Holder
- » 1 x ProClick Nageltasche M
- » 1 x ProClick Werkzeugtasche L 39
- 1 x ProClick Akku Halter

Materialien & Farbe

Material: Polyester

ABS PA PP Stahl

Farbe: Schwarz

Sortimo Blau

RAL 9017 Verkehrsschwarz

Abmessungen

Außenmaße: 1.000 x 120 x 30 mm

Technische Daten

Gewicht: 1,98 kg Maximale Zuladung: 24 kg

Konformität

REACH-Konformität: EG 1907/2006 PAK-Konformität: EU 1272/2013

Datenblatt



ProClick Starterset Werkzeuggürtel S

Material-Nr. 1000018828 | Matchcode: PC SS WZKG S | EAN Code: 4014599143815

Zubehör				
	Artikel-Nr.	Bezeichnung	Matchcode	EAN Code
	6000013927	ProClick Holder	PC HOLDER	4014599386359
	6000013928	ProClick Werkzeugtasche M 14	PC WKZT M 14	4014599386366
	6000013930	ProClick Werkzeugtasche L 16	PC WKZT L 16	4014599386380
	6000013931	ProClick Werkzeugtasche L 36	PC WKZT L 36	4014599386830
	6000014739	ProClick UnitOrganizer, VPE 2 Stk.	PC UO VPE 2	4014599236418

Beschreibung

Mit dem ProClick Starterset Werkzeuggürtel sind Sie perfekt für alle Herausforderungen des Arbeitsalltags gerüstet. Der Werkzeuggürtel erlaubt das Transportieren von Werkzeugen und Arbeitsmaterialien direkt am Mann. Durch die integrierte Polsterung und den robusten Aufbau lässt sich Werkzeug rückenfreundlich und komfortabel an der Hüfte tragen. Die enthaltenen ProClick Holder können am Gürtelband flexibel eingeklemmt werden und ermöglichen dadurch das schnelle Wechseln von Taschen, wie der enthaltenen Nageltasche oder Werkzeugtasche L 39. Diese können bedarfs- und einsatzgerecht vorbestückt werden und finden auch am Seitenprofil der Fahrzeugeinrichtung SR5 ihren Platz.

Set bestehend aus

- 1 x ProClick Werkzeuggürtel S, Länge 100 cm
- 3 x ProClick Holder
- 1 x ProClick Nageltasche M
- 1 x ProClick Werkzeugtasche L 39
- 1 x ProClick Akku Halter

Datenblatt



ProClick Starterset Werkzeuggürtel S

Material-Nr: 1000018828 | Matchcode: PC SS WZKG S | EAN Code: 4014599143815

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, sowie Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Abbildungen ähnlich, Dekomaterial nicht enthalten. Mit Erscheinen dieses Datenblattes verlieren vorherige Ausgaben ihre Gültigkeit. Stand: 08.12.2023